




Творчий мистецький проєкт є практичною частиною дослідження, присвяченого інтеграції 
графічного зображення у об’ємно-просторову художню структуру. Основною метою проєкту 
стало дослідження можливостей трансформації графіки з площинної форми у просторову 
художню структуру завдяки поэднанню графічного зображення із різного типу матеріалами 
а також  світлом та тінню.

Упродовж трьох років роботи здійснювався пошук художніх і технічних рішень, пов’язаних 
із спробами поєднання традиційних графічних технік із сучасними способами створення 
об’ємних інсталяцій. В практичній частині дослідження описано експерименти з прозорими 
та дзеркальними поверхнями, багатошаровістю композиції, світловими проєкціями та варію-
ванням образів залежно від позицій роботи в просторі та типу експозиція простору.

Одним із ключових завдань стало виявлення принципів взаємодії графічного зображення з 
простором і визначення способів, за допомогою яких графіка може функціонувати не лише 
як площинний об’єкт, а як частина інсталяційного середовища. Особлива увага приділялась 
дослідженню світла і тіні як  елементів формування художнього образу.

Кураторська ідея проєкту полягає у створенні середовища, в якому графічне зображення 
втрачає статичність і набуває змінного характеру залежно від освітлення, просторово-
го розташування елементів та руху глядача. У межах експозиційного простору інсталяція 
розглядається не як окремий об’єкт, а як цілісна система взаємодії зображення, матеріалу та 
простору.

Практична реалізація проєкту передбачала створення авторської інсталяції з використан-
ням друкованої графіки, прозорих матеріалів, дзеркальних поверхонь і світлових ефектів. Це 
дозволило дослідити можливості багатошарового накладання зображень, виникнення візу-
альних відображень та формування змінної просторової композиції.

Мистецький проєкт спрямований на переосмислення ролі графічного мистецтва у сучасних 
художніх практиках та демонструє можливість його адаптації до інсталяційного, експери-
ментального й мультимедійного середовища.



Бокові елементи інсталяції -  виконують роль узагальнення об’єм-
но-просторової композиції, поєднуючи окремі частини роботи в єди-
ну візуальну систему. Їхнє розташування формує трикутну структу-
ру на площині підлоги, що створює відчуття спрямованості простору та 
підсилює взаємозв’язок між центральними й іншими  елементами інсталяції.



Центральні елементи - інсталяції є головним композиційним центром ро-
боти та формують основний візуальний акцент у просторі експозиції. Саме 
вони організовують взаємодію між іншими частинами композиції та визна-
чають напрям сприйняття інсталяції глядачем. Їхнє розташування у про-
сторі створює домінуючу структуру, навколо якої вибудовується загальна 
система взаємозв’язків між світлом, матеріалом і графічним зображенням.



Прозорі елементи інста-
ляції розміщуються по кра-
ях композиції та виконують 
функцію просторового поєд-
нання окремих частин робо-
ти. Завдяки використанню 
композиційних пустот в цен-
трі полотен з’являється мож-
ливість одночасно бачити 
кілька елементів композиції 
відразу, що створює ефект 
багатошаровості та візуаль-
ного накладання образів.

Однією з ключових особливостей прозорих еле-
ментів є їхня взаємодія зі світлом. Світлові по-
токи можуть проходити одночасно крізь декіль-
ка графічних робіт, утворюючи складну систему 
відображень, тіней та світлових проєкцій у просторі. 



Узагальнююче полотно-розта-
шоване на підлозі, виконує 
функцію об’єднання окремих 
елементів інсталяції в єдину про-
сторову систему та формує загаль-
ні межі композиції у виставково-
му середовищі. Його присутність 
визначає візуальні межі інста-
ляційного простору та створює до-
датковий рівень взаємодії між 
об’єктами й архітектурою зали.

На поверхні полотна розміщені друковані графічні композиції, які візу-
ально поєднуються з вертикальними елементами інсталяції. Завдяки 
цьому формується безперервний зв’язок між горизонтальною та верти-
кальною площинами, що підсилює цілісність художнього середовища.




